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PROBLEME BJ|A[R| E1]| E2]| E3N/3
T|N|4]1]| 1]Choisir et nommer lesinconnues
T|IN|4]1]| 2]Traduireletexte par un systeme
T|N| 4] 1| 3|Reconnaitre une réponse absurde
T|IN|4]1]| 4]Répondre alaguestion posée

Résous les deux problemes en rédigeant correctement chacune des étapes de
résolution :

PROBLEME 01 :

Ce fut un beau succeés pour le groupe de chanteurs.

Les 1500 places de la salle étaient occupées.

La vente des billets, les uns a 9 € et les autres a 21 €, a rapporté 17 100 €.
Combien de spectateurs ont payé 9 € ?




Fichier : G:\mes sites\mathadoc\M athadoc\M athadoc\3eme\3systeme\evad.zip\evad.doc

PROBLEME 02 :




